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PROCÈS-VERBAL 
de la quatrième séance ordinaire du conseil d’établissement 

de l’école Jean-XXIII 
 
 

Date :  Le mercredi 24 mars 2026 
Heure : 19 h 
Lieu :  École Jean-XXIII – Local de musique (local 209) 
 
SONT PRÉSENTS :  Carolyne Jacques Directrice 
  Audrey Ouellet Parent 
  Sonia Labrecque Parent 
  Émilie Roy Parent substitut 
  Olivier Mathieu Enseignant 
  Isabelle Rioux Enseignante (substitut) 
  Ève Deslauriers-Lemelin Enseignante (substitut) 
  Julie Ouellet Employée de soutien (substitut) 
  Thomas Petit  Employé de soutien (substitut) 
  Kathy Tétreault Membre de la communauté  
  Josiane Cliche Membre de la communauté 
   
   
ABSENTES :  Lucie Brunelle Parent 
 Claudia Cloutier Employée de soutien  
 Jessica Harton  Parent 
 Stéphanie Drouin Parent 
 

1. Ouverture de la séance et vérification du quorum 
Présences et quorum (11 membres, dont 3 parents). 
La séance est ouverte à 19 h 00 

 

2. Accueil des membres du conseil d’établissement 
Madame Audrey Ouellet souhaite la bienvenue aux membres. 

 
3. Période de questions du public 

Aucun membre du public n’est présent. Aucune question n’est posée. 
 

4. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
Madame Audrey Ouellet invite les gens à parcourir l’ordre du jour de la séance du 24 mars 2026.   
 
Il est proposé par madame Sonia Labrecque d’adopter l’ordre du jour avec l’ajout des points 
suivants :  
 

1- Deux sorties des élèves du 3ieme cycle en juin 2026 
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Adopté à l’unanimité 
 

5. Adoption du procès-verbal du 4 février 2026 
Le procès-verbal est conforme aux propos tenus lors de la séance ordinaire du conseil 
d’établissement.  
 
Il est proposé par madame Isabelle Rioux d’adopter le procès-verbal du 4 février 2026, tel que 
présenté. 

Adopté à l’unanimité 
 

 
6. Suivis du procès-verbal du 4 février 2026 

 
Suivi au point 9 : Photographie scolaire 
Nous ferons affaire avec la compagnie Photo Repensée l’an prochain. 3 photographes viendront la 
semaine du 7 octobre. Les photos seront payables en ligne et elles seront disponibles avant les 
vacances de Noël. Nous attendons toujours des nouvelles pour savoir si la compagnie sera en 
mesure de prendre les photos des finissants. 
 
Suivi au point 15 : Parole au représentant du comité de parents  
 
L’équipe école nomme Valérie Simard, Jessica Harton, Marie-Claude Quirion et Lucie Brunelle 
comme parents qui pourraient recevoir un mérite de la part du comité de parents pour leur 
implication au sein de notre école. Suite à une pige au sort, Marie-Claude Quirion sera le parent qui 
recevra le mérite. 
 
Suivi au point 17 : Activités de l’OPP pour la saint-Valentin  
 
Les élèves ont apprécié recevoir un chocolat pour la Saint-Valentin. L’équipe remercie l’OPP pour la 
bonne idée. La prochaine rencontre de l’OPP est le 14 avril à 19h00. 
 
Suivi au point 19 : Cour extérieur 
 
La compagnie ESSA est venue déplacer la butte de neige. Merci aux élèves qui aident à mettre du 
sable sur les plaques de glace et dans la descente. 
 
 
 
 

7. Principe d’encadrement des frais 
Le document « Principes d’encadrement des coûts des documents facturés aux parents » est 
présenté.  
 
Il est proposé par madame Julie Ouellet d’adopter les principes d’encadrement des frais en 
appliquant une augmentation de 2 % suggérée pour faire passer le montant maximal de la facture 
de 102 $ à 105 $. Le cahier d’exercice sera complété à 80 %. 

CÉ -25-26-26 

CÉ -25-26-27 
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Adopté à l’unanimité 
 
 

8.  Ouverture du service de garde année 2026-2027 (point reporté) 
La direction informe les membres que nous attendons toujours de connaître la date à laquelle 
l’équipe‑école pourra réintégrer l’établissement, en raison des travaux réalisés durant l’été au 1er étage. Il 
est possible que les journées pédagogiques soient utilisées pour défaire les boîtes et préparer les locaux 
en vue de l’arrivée des élèves. De plus, le service de garde débutera le 28 août, soit la première journée 
d’école. Le sujet sera discuté lors du prochain CÉ puisque plusieurs parents étaient absents lors de cette 
rencontre. 
                                                                        
 

9.  Journées pédagogiques au service de garde en 2026-2027 
Madame Julie Ouellet présente au C.É. la planification des activités pour l’année scolaire 2026-
2027. 
 
Il est proposé par madame Audrey Ouellet d’approuver la programmation sans modification. 
 

 
Adopté à l’unanimité  

 
10.  Règles de fonctionnement du service de garde  

Madame Julie Ouellet présente le document « Modalités de fonctionnement 2026-2027 » du service 
de garde de l’école Jean-XXIII. Il contient notamment la mise à jour des frais facturés aux parents 
pour les élèves sporadiques et réguliers et lors des journées pédagogiques. Une demande est 
notamment faite pour qu’une augmentation de 0,25 $ soit fait pour les repas.  
 
Il est proposé par madame Audrey Ouellet, d’approuver les modalités de fonctionnement 2026-2027 
du service de garde de l’école Jean-XXIII tel que présenté. 
 

 
Adopté à l’unanimité 

 
11.  Proposition budget CÉ 

La direction propose d’utiliser une partie du budget pour faire une fête des bénévoles qui aurait lieu 
en fin d’année. La direction veut souligner l’excellent travail des parents qui prennent soin de notre 
école (CÉ, OPP, bibliothèque, fête de la neige, …). Un montant de 300 $ est accordé pour remercier 
les bénévoles. 
 

 
Adopté à l’unanimité 

 

CÉ-25-26-29 

CÉ-25-26-30 

CÉ-25-26-31 

CÉ -25-26-28 
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12.  Fête des finissants (6e année seulement) 

La direction et Karine Lamontagne proposent d’aller faire une croisière AML sur le Louis-Jolliet le 19 
juin. Le coût par élève serait d’environ 68 $ par personne incluant le transport en autobus scolaire, le 
repas sur le bateau (3 choix de repas) et la soirée musicale. Il y aurait le gala des finissants à partir 
de 15h45 et le départ vers le bateau serait vers 16h30. Le retour à l’école est prévu dans les environs 
de 20h30. Pour le paiement, certaines modalités pourront être proposées au besoin. 
 

Adopté à l’unanimité 

 
 
 
13. Mot de la représentante de la communauté 

Les inscriptions des camps d’été se feront le 20 avril. 3 endroits à venir sous peu. La maison des 
jeunes viendra rencontrer nos élèves de 5e et de 6e année pour présenter la maison des Jeunes le 
27 mars en pm. Mme Tétreault demande l’aide des enseignants pour obtenir des idées de question 
de la part des enfants du 3e cycle afin de présenter l’an prochain des capsules sur des sujets 
touchants les jeunes.  
 

14. Information du service de garde 
Madame Julie Ouellet informe les parents que la période d’inscription est terminée. 
   

15. Mot du représentant au Comité de parents 
Aucun représentant lors de la rencontre. 
 

16. Mot des enseignants 
- Super travail fait par le comité plan de lutte et milieu de vie sain et sécuritaire pour la 

création du document intitulé “Protocole de prévention, d’intervention et de modalités 
postsituationnelles des situations de crise et d’urgence”. 

- Fête des neiges 
- 138 chandails de l’école commandés par les parents. Ajouter dans l’info-parent l’information 

pour le paiement ainsi que sur ClassDojo. 
-  

17. Dossier « Parc-école » : les développements 
Le projet parc-école va officiellement de l’avant avec une première phase de travaux qui se 
dérouleront cet été.  
 
100 000$ sont alloués par le ministère de l’éducation. 
80 000$ sont octroyés par la Ville de Québec. 
 7000$ sont disponibles à même notre budget d’école.  
 
Nous avons un déficit d’environ 50 000 $. Nous lancerons donc une ou des campagnes de 
financement pour nous aider à éponger une partie de la dette cette année. Nous travaillerons avec 
le comité parc-école à trouver des idées. Nous sommes ouverts à vos suggestions. 
 
Mme Tétreault suggère plusieurs organismes offrant des dons ou subventions. Liste à venir par 
courriel à Mme Jacques 

CÉ-25-26-32 
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18. Activités parascolaires du service de garde  
 
La programmation d’activités va bon train et se poursuit.                            

 
 

19. Sujets divers 
 
19.1 Sortie des élèves du 3e cycle   

 
Les élèves du troisième cycle souhaitent avoir vos autorisations pour aller à l’Omnium Volleyball 
Québec le 3 juin. Les élèves de 6e année de la 5e/6e année seront en évaluation du ministère.   
 
Les élèves du troisième cycle souhaitent avoir votre autorisation pour aller à la Baie de Beauport le 
12 juin. La sortie est entièrement gratuite. Les élèves se déplaceront en autobus scolaire. Cette 
sortie est habituellement destinée aux élèves de 5e année, en lien avec le programme scolaire 
d’univers social, mais ils ont accepté que nos élèves de 6e année puissent y aller aussi cette année. 
 

                                                                                       
Adopté à l’unanimité 

20. Levée de l’assemblée 
 
Il est proposé par madame Sonia Labrecque de lever l’assemblée à 20h52 

 
                               

                                                                                              Adopté à l’unanimité 
 
Audrey Ouellet, présidente                                   Julie Ouellet, secrétaire 

CÉ-25-26-33 

CÉ -25-26-34 
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